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A Bibliaiskola céljai
A WOL Élet Szava Bibliaiskola azért létezik, hogy segítsen annak a szilárd lelki alapnak a

megszerzésében, amely szükséges az istenfélô szolgálathoz, és hogy felkészítsen a keresztyén
közösség vezetési feladataira.  Az osztálytermi bibliai oktatás és a gyakorlati szolgálati tapasztalatok
különleges együttese révén diákjaink elsajátíthatják az evangélizáláshoz, tanítványsághoz, biblikus
igehirdetéshez, tanításhoz és tanácsoláshoz szükséges ismereteket, valamint megtanulhatják azt is,
hogyan segítsenek másoknak ezeken a területeken.

Közelebbrôl, a WOL Élet Szava Bibliaiskola céljai arra irányulnak, hogy az iskolában végzett
diák olyan valaki legyen, . . .

. . . aki tudja, mit mond Isten Igéje, az mit jelent, hogyan alkalmazhatja saját életében és hogyan
segíthet másokat ezeken a területeken.

. . . akinek a viselkedése, meggyôzôdése és jelleme Isten Igéjének és Krisztus példájának megfelelô.

. . . aki a szolgálat különbözô területein  tapasztalatokat szerzet t, és az az indíttatása,  hogy lelki
ajándékainak, képzettségének és tapasztalatainak megfelelô szolgálati területet keressen.

. . . akinek olyan elhívása és odaszántsága van a keresztyén szolgálatra , amely arra vezeti  ôt, hogy a
helyi gyülekezetet és a világmissziót támogassa idejével, adottságaival, imáival és anyagiakkal.

A Bibliaiskola filozófiája
A Bibliaiskola oktatói és munkatársai elkötelezettek a kiváló munka iránt annak érdekében,

hogy diákjainkat Isten  Igéjét  szolgáló  életre tan ítsuk.  Ezért a Biblia iskola programja három fô
területre helyez hangsúlyt. Egyrészt az osztálytermi oktatásra, amelynek célja, hogy minden diák
alaposan megismerje Isten Igéjét, és azt alkalmazni tudja. Másrészt az Istennel való szoros
kapcsolatra, amelyet a személyes bibliatanulmányozás, az imádság és a közösség által érhetünk el.
Továbbá a szolgálatra, hogy diákjaink a gyakorlatban tanulják meg, hogyan vezethetnek másokat
Istenhez.

Ezek szem elôtt tartásával fontos hangsúlyoznunk, hogy a Bibliaiskola nem egyszerûen oktatási
intézmény.  Egyedülálló program, amely arra irányul, hogy minden diákot Jézus Krisztus személyes
tanítványává tegyen. Ez azt jelenti, hogy az oktatás, az iskolai élet és a szolgálatban szerzett
tapasztalatok mind abba az irányba terelik a diákok gondolkodását, hogy az életük minden területén
a keresztyén alapelveket alkalmazzák. Ilymódon minden diák élete Krisztusközpontú lehet, és mint
ilyen, erkölcsileg tiszta, etikailag és tanításban helyes, és képes jelentôsebb hatást gyakorolni
egyének és közösségek életére.

Ezeknek az alapvetô elveknek a betartásával a magyarországi Élet Szava Bibliaiskola, mint a
világon minden Word of Life iskola, Isten Igéjét, a Bibliát használja elsôdleges tankönyvként. Ez
abból következik, hogy elkötelezettek vagyunk annak a ténynek, hogy a Biblia Isten összefüggô,
hibátlan és hitelesen lejegyzett kijelentése.  Az Isten Igéje iránti ilyen elkötelezettség a tanítások
olyan rendszerét követeli meg, amely teológiailag egybehangzó, és amely megerôsíti a keresztyén
hit alapjait. Ezért a Bibliát nyelvtani-történelmi értelmezésen alapuló, a nyomorúság és az ezeréves
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királyság elôtti közeli visszajövetelt valló korszakos elmélet nézôpontjából tanítjuk.  Az ilyen
megközelítés által megkövetelt igazságok közé tartozik a Biblia tiszta ihletettsége,   Jézus Krisztus
szûztôl születése és isteni volta, testi feltámadása, az ember bûnös állapota, üdvösség kizárólag
Krisztus eredményes helyettesítô halálában való hit által, a hívô biztonsága, a Szentírás elégséges
volta az élet kérdéseire vonatkozóan, a hívôk nagy nyomorúság elôtti bármelyik pillanatban
bekövetkezô elragadtatása és Jézus Krisztus ezeréves királyság elôtti visszatérése a földre.

A diákkézikönyv szerepe
A diákkézikönyvnek az a célja, hogy segítse a WOL Élet Szava Bibliaiskola  diákjait és

munkatársait az iskola céljainak elérésében olymódon, ami megfelel mind az iskola, mind a WOL
Élet Szava filozófiájának. Az útmutatások segítenek mindenkinek megérteni saját felelôsségét az
iskola és a többiek felé. Hisszük, hogy van bibliai példa a szervezeti szabályok és rendelkezések
meghozatalára a jó rend és az együttmûködésre alkalmas légkör fenntartása érdekében. Ugyanakkor
azt is elismerjük, az ilyen szabályok nem a lelkiség mércéi és nem a lelkiség elérésének útját adják.
Hisszük azonban, hogy a Biblia azt tanítja, hogy az örömteljes engedelmesség és a feljebbvalók
tisztelete a lelki fejlettség jellemzôje, és ez a hozzáállás a Bibliaiskolán belüli egységhez vezet.



5

TANULMÁNYI INFORMÁCIÓ

Beiratkozás

1A. Az új diákoknak a beiratkozás napján de. 9 és du. 3 óra között kell megérkezniük. A külföldi
diákok egy-két nappal korábbra tervezzék érkezésüket.

2A. A visszatérô diákoknak a bei ratkozás elôtti napon du. 3 óráig kell  megérkezniük.

3A. A szobavezetôknek a beiratkozást megelôzô vasárnap estig kel l visszaérkezniük.

Osztályozási rendszer

1A. A rendszer magyarázata: Mivel iskolánk nemzetközi, két osztályozási rendszer van. Minden
diák jegyeket kap az 5-rôl induló magyar és a 4-rôl induló amerikai rendszer szerint. A
betûvel jelzett osztályzatokat az amerikai rendszer alapján állapítjuk meg.

Százalék Magyar Amerikai Osztályzat

94-100 5.0 4.0 A

90-93 4.5 3.5 B+

85-89 4.0 3.0 B

80-84 3.5 2.5 C+

75-79 3.0 2.0 C

70-74 2.5 1.5 D+

65-69 2.0 1.0 D

0-64 1.0 0 F

2A. Az átlag kiszámítása: Az átlagot minden negyedév végén számítjuk ki. Az összegzett
átlagosztályzat egy súlyozott át lag, amelyet a diák osztályzata és az adot t kurzus kreditértéke
alapján számolunk.

3A. Bizonyítvány: A bizonyítványokat minden negyedév vége után három héten belül adjuk ki.

Tanulmányi elômenetel

1A. Jó tanulók: 

1B. Azok a diákok, akiknek tanulmányi átlaga 4.5-5.0 (magyar rendszer) vagy 3.5-4.0
(amerikai rendszer) a kiváló tanulók listájára kerülnek a következô negyedévre.  

2B. A kiváló tanulóknak nincs kötelezô tanulás. 

2A. Kötelezô tanulási idô

1B. A tanulási idô hétfôtôl csütörtökig, esténként  6:45 - 8:00 és 8:30 - 9:30 tart.

2B. Keddenként a tanulási idô 7:00-kor kezdôdik.

3B. Az ôszi negyedévben minden elsôs diáknak kötelezô tanulása van a tanulási idô elsÅ
felében.
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4B. A másodikos diákoknak az elÅzÅ tavaszi félévi jegyeik  szerint van kötelezÅ
tanulásuk.

5B. Azoknak a diákoknak, akinek az átlaga 4.0 és 4.5 (magyar) vagy 3.0 és 3.5
(amerikai) között van, csak a tanulási idô elsô  részében van kötelezô tanulásuk.

6B. Azoknak a diákoknak, akinek az átlaga nem éri el a 4.0-et (magyar) vagy a 3.0-et
(amerikai) kötelezô tanulásuk van a tanulási idô mindkét részében.

7B. Azok, akiknek kötelezô tanu lásuk van a nagy osztályteremben kell  tartózkodniuk,
engedéllyel a könyvtárban is tanulhatnak.

3A. Feltételes próbaidô: Azoknál a diákoknál, akiknek az átlaga egy elfogadható szint  alá esik,
feltételes próbaidôt vezethetünk be.

1B. A feltételes próbaidôt akkor vezethetjük be, ha az alábbiak közül valamelyik
körülmény fennáll:

1C. A diák összesített átlaga  3.0 (magyar rendszer) vagy  2.0 (amerikai rendszer)
alá esik.

2C. A diák átlaga  2.5 (magyar) vagy 1.5 (amerikai) alá esik egy adott
negyedévben, függetlenül az összesített átlagtól.

3C. A diák bármelyik tantárgyból 1-es minôsítést kap.

2B. A feltételes próbaidôn levô diákok a következô korlátozások alá eshetnek:

1C. Kötelezô tanulási idô hétfôn és hétvégeken.

2C. A hazautazás és személyes jellegû utazás korlátozása.

3C. Hetenkénti megbeszélés a tanulmányi igazgatóval.

4C. Amennyiben bebizonyosodik, hogy nem képességeinek megfelelôen teljesít,
lehetséges a diák elbocsátása is.

4A. Tanulmányi kivételek:  A WOL Élet Szava Bibliaiskola felvételi rendszere lehetôvé teszi,
hogy bárki felvételt nyerjen a Bibliaiskolába, aki újjászületett hívô ember és ôszinte vágyat
mutat Isten Igéjének tanulmányozására. Ez azt jelenti, hogy felvételkor, a programunkon
való részvételnek nem követelménye a jó tanulási képesség. Azonban, mivel a tananyagot
úgy fejlesztettük ki, hogy fôiskolai szintet érjen el, az a diák, aki nem képes teljesíteni a
minimális tanulmányi követelményeket, tanulmányi felülvizsgálat alá esik. Ekkor minden
tanulmányi és szolgálati követelmény ugyanaz marad, de:

1B. A diák nem kap osztályzatokat és bizonyítványt.

2B. A program végén a diák a WOL Élet Szava Oklevél helyet t Látogatási Bizonyítványt
kap.

3B. A diák nem bocsátható el  tanulmányi okok miatt, fel téve, ha az osztálytermi
feladatainak képességének megfelelôen, komolyan eleget tesz.

Nyelvoktatás

1A. Általában minden diáknak kötelezô egy idegen nyelvet tanulnia. A magyar anyanyelvû
diákok angolt tanulnak. Az angol anyanyelvûek magyart tanulnak. A többi külföldi diák
angol nyelvtudásának szintjétôl függôen választási lehetôséget kaphat, hogy angolt vagy
magyart kíván tanulni. Kivételt kaphatnak ez alól az egyébként is tanulmányi kivétellel
rendelkezô diákok. További kivételekrôl a tanulmányi igazgató dönthet.
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2A. Az új diákok, akik angolt tanulnak, szükség esetén  szintfelmérô dolgozato t írnak.

3A. A visszatérô diákok általában az elôzô évi szintjük utáni szintre lépnek, azonban
eredményüktôl függôen ez aló l kivételt tehetünk.

Útmutató a tanórákhoz
1A. Részvétel: Elvárjuk,  hogy diákjaink minden tantermi foglalkozáson részt vegyenek. Az

esetleges távolmaradást  a diákok vezetôi hagyhatják jóvá. Tanításról való távolmaradásra
vonatkozó kérelmet az elôzô nap reggel 8 óráig kérjük leadni.

2A. Mulasztott óra pótlása: Minden elmulasztott tanórát be kell pótolni az arról készült
videofelvétel megnézésével.  Minden elmulasztott házi feladatot és tesztet 2 héten belül be
kell pótolni. Bármilyen kivételt csak a tanulmányi igazgató hagyhat jóvá. Amennyiben a
pótlás nem történik meg idÅben, 1-es jegyet eredményez.

3A. Házi feladatok és dolgozatok: A házi feladatokat, kis- és záródolgozatokat idôben el kell
készíteni. Halasztásra a tanár adhat engedélyt. A késve benyújtott munkára a tanár elbírálása
szerint csökkentett érdemjegy adható.

4A. Öltözködés: Kérjük, hogy az órákon olyan öltözékben jelenjetek meg, amilyet általában a
gyülekezetbe felvennétek. A fiúk viselhetnek nyakkendôt, bár ez nem kötelezô.  Szép
farmernadrág viselése mind lányok, mind fiúk esetében elfogadott.

5A. Névkártya: Annak érdekében, hogy vendégeink és munkatársaink minél hamarabb
megismerjék a diákokat, kérjük, hogy keddtôl péntekig a reggel i kezdete és az ebéd vége
között viseljétek a névkártyákat!

6A. Étel és ital: A tanórákra be lehet vinni bármilyen innivalót, azonban más alkalmakon ezt
mellôzni kérjük! Kérjük, hogy ennivaló, édesség, rágcsálnivaló az órákon ne legyen!

Pénzügyi kötelezettségek
1A. A fizetés ideje: A számlát havonta, negyedévente vagy évente lehet fizetni. 

2A. A fizetés helye: Kérjük, hogy a felvételi ügyek titkáránál fizessetek, hivatali idôben. Ha
banki átutalással fizetsz vagy valaki más ilyen módon fizetett, errôl is kérjük, tájékoztass,
hogy a befizetést jóvá tudjuk írni!

3A. Halasztott fizetés: Azok a diákok, akik anyagi nehézségek miatt nem tudják befizetéseiket a
fent említett módokon teljesíteni, halasztott fizetésre kérhetnek engedélyt. Az ezt
kérelmezôk egyéni elbírálás alap ján, anyagi szükségeikhez mérten  kaphatják meg a
halasztott fizetési kedvezményt. A kedvezményben részesülô diák csak a díj bizonyos részét
fizeti be minden hónapban, a fennmaradó részt pedig havi rendszerességgel a végzés után
téríti meg. A visszafizetést az iskola elvégzése vagy bármilyen okból való abbahagyása után
két hónappal kell elkezdeni. 

4A. Anyagi támogatás: A magyarországi, kelet-európai és azon országokból érkezô tanulók
számára, ahol különösebb gazdasági nehézségek vannak, ösztöndíj formájában anyagi
támogatást adhatunk. A teljesidejû keresztyén szolgálatban dolgozók eltartottjai számára is
adhatunk ösztöndíjat. Az ösztöndíjat az erre a célra rendszeresített formanyomtatvány
kitöltésével lehet igényelni.

5A. Szolgálati ösztöndíj program

1B. Azokat a diákokat, akiknek tandíjtartozásuk van, megkérhetjük arra, hogy munkával
csökkentsék tartozásukat. 
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2B. Minden ledolgozott 4 óra után az éves tandíj 1%-át írjuk jóvá az adott diák
számláján.

3B. A szolgálati ösztöndíjra való jogosultságot az egyéni rászorultság alapján döntjük el,
és az a megfelelô jelentkezési nyomtatvány kitöltésével igényelhetô.

4B. A szolgálati ösztöndíj munkafeladatait az anyagi szükségek és az elvégzendô munka
mennyisége alapján osztjuk ki.

5B. A szolgálati ösztöndíj munkaórái általában hétfônként vannak, de más idôpontokban,
például iskolai szünetekben is lehetôség nyílhat erre.

6B. Akiknek nehézségeik vannak tandíjuk fizetésével, keressék meg a diákok vezetôjét,
aki a szolgálati ösztöndíj beosztását végzi.

7B. A teljes tandíj maximum 25%-a tudható le a szolgálati ösztöndíj program keretében.

A végzés követelményei

1A. A WOL Élet Szava Oklevél megszerzéséhez a diákoknak a különbözÅ követelményeket kell
teljesíteniük. Azok a diákok akik egyébként teljesítették a programot, de a következô
feltételeknek nem tettek eleget,  csak látogatási bizonyítványt kaphatnak:

1B. Az összesített végsô jegynek legalább 3.0 (magyar rendszer) vagy 2.0 (amerikai
rendszer) kell lennie.

2B. A kurzusok minimális követelményének sikeres teljesítése minden kurzusban. Ez azt
jelenti, hogy a diák az adott kurzusban legalább 2.0 (magyar rendszer) vagy 1.0
(amerika rendszer) érdemjegyet ér el.

3B. A szolgálati követelmények sikeres teljesítése.

4B. A WOL Élet Szava Hitvallásával való teljes egyetértés

Annak a diáknak, aki nem ért egyet teljes mértékben a WOL Élet Szava
Hitvallásával, a végzés elôtt 2 hónappal írásbeli magyarázatot kell benyújtania az
iskola igazgatójához. Ennek a dokumentumnak tartalmaznia kell az egyet nem értés
területeinek részletes magyarázatát bibliai érvekkel és utalásokkal. A dolgozatot a
tanári kar értékeli, és elbeszélget a diákkal. Ezek alapján dönt a tanári kar, hogy tesz-
e kivételt a hitvallással való egyetértés követelménye alól. Akik ezt nem teszik meg
idôben, vagy a tanári kar nem adja meg a kivételt, nem kapnak oklevelet, csak
látogatási bizonyítványt.

5B. Pénzügyi kötelezettségek:

1C. A diploma kézhezvétele és bizonyítványkivonat kiállítása elôtt minden
pénzügyi kötelezettséget teljesíteni kell.

2C. Azoknak, akik még tartoznak a WOL Élet Szava felé, alá kell írniuk a
visszafizetésre vonatkozó megállapodást.

3C. Akik még tartoznak, teljes joggal részt vehetnek a diplomaosztó ünnepségen,
de nem hivatalos  diplomát kapnak.

4C. A diplomát és/vagy bizonyítványkivonatot a fennálló tartozás rendezése után
van módunkban kiállítani.
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2A. A minimális  tanulmányi követelmények alól i kivételek 

1B. Kurzusmulasztás: Ha egy diák egy kurzuson megbukik, jelentkeznie kell
kurzusmulasztásra, melynek eredményeként még mindig diplomázhat.

1C. A diákok kérvényezhetik kurzusok mulasztását maximum 6 kreditóráig,
amelybôl maximum 3 lehet vendégtanár kurzusa.

2C. Kurzus mulasztása akkor engedélyezhetô, ha a diák nem tudta teljesíteni a
kurzus minimum követelményeit, vagy betegség, illetve egyéb sürgôs ok
miatt hiányzott.

3C. A kurzus mulasztására vonatkozó kérelmet a tanulmányi igazgatóhoz kell
benyújtani az adott kurzus negyedéve után maximum 1 hónappal.

4C. A kurzus mulasztására vonatkozó kérelemnek tartalmaznia kell az indokot,
amiért az érdemjegy elégtelen lett, vagy amiért a diák nem volt jelen.

5C. Ha bebizonyosodik, hogy a diák nem tette meg a szükséges erôfeszítést arra
vonatkozóan, hogy a kurzust sikeresen befejezze, vagy indokolatlanul maradt
távol a kurzusról, úgy a mulasztási kérelme elutasítható.

2B. Kreditpótlás

1C. A diákok kérvényezhetik kredit pótlását maximum 3 kredit erejéig.

2C. A kredit  pótlását kérvényezô diáknak vagy a kurzust oktató tanár vagy a
tanulmányi igazgató ad önálló feladatokat. Ezeket a feladatokat azok
kiadásakor meghatározott határidôn belül el kell végezni, késve leadott
munkát nem fogadunk el.

3C. A kreditek pótlását a kurzusok mulasztásával összhangban kell alkalmazni,
hogy a diáknak elegendô kreditórája legyen a diploma megszerzéséhez. Ez
azt jelenti, hogy a diák maximum 9 kreditórát mulaszthat bukás, betegség
vagy sürgôs események miatt abban az esetben, ha ezekbôl hármat sikeresen
bepótol.

4C. A kreditek bepótlására vonatkozó kérelmet legkésôbb a végzés elôtt két
hónappal kell benyújtani a tanulmányi igazgatóhoz, és az azzal kapcsolatos
munkát legkésôbb a végzés elôtt két héttel le kell adni.

3A. Az oklevélben feltüntetjük annak minôsítését is, a diák tanulmányi eredményének
megfelelôen. Az iskola nemzetközi természete miatt ez a minôsítés más a magyar és a
nemzetközi diákok számára.

1B. Magyar diákok: A magyar oklevelek a következôk szerint tartalmazzák majd a
minôsítést:

1C. Kiváló: 4.90 - 5.00  (3.9 - 4.0 amerikai)

2C. Jeles: 4.50 - 4.89  (3.5 - 3.89)

3C. Jó: 4.00 - 4.49  (3.0 - 3.49)

4C. Közepes: 3.50 - 3.99  (2.5 - 2.99)

5C. Elégséges: 3.00 - 3.49  (2.00 - 2.49)

2B. Nemzetközi diákok: A nem magyar oklevelek a következôk szerint tartalmazzák
majd a minôsítést:

1C. High Honors (kiváló): 3.90 - 4.00  (4.90 - 5.00 magyar)

2C. Honors (jeles): 3.50 - 3.89  (4.50 - 4.89)
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4A. Mivel a diplomaosztó-évzáró ünnepség iskolánk különleges alkalma, kérjük, hogy minden
diák vegyen részt azon.

Bizonyítványkivonat

1A. Azoknak a diákoknak, akiknek nincs fennálló tartozásuk az iskola felé, ingyenesen kiállítjuk
a bizonyítvány-kivonat egy példányát, és saját költségünkön elpostázzuk a diák által
megjelölt oktatási intézménybe.

2A. A kivonat iránti kérelmet a diáknak kell benyújtani akár személyesen, akár írásban (levél,
fax, E-mail).

3A. További példányokért 10 dollárt vagy 2000 Ft-ot számítunk fel, amit elôre készpénzben
vagy csekken kérünk befizetni.

4A. A kivonatokat csak elismer t intézményeknek küldjük meg, diákoknak és egyéneknek nem.
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DIÁKÉLET

Magaviselet

1A. Felelôsség egymásért: Mint Krisztusban testvérek felelôsséggel tartozunk egymásért.
Mindnyájan törekedjünk arra, hogy segítsük egymás lelki jólétét és fejlôdését. Ha problémák
jelentkeznek, alkalmazzuk a Máté 18 és a Galata 6 útmutatását, mitöbb, úgy bánjunk
másokkal, mint amilyen bánásmódot magunkkal szemben elvárunk - szeretettel, tisztelettel
és kedvesen.

2A. Kapcsolatok: Mint hívô emberek jó bizonysággal kell elöljárni mind a hívôk, mind a
hitetlenek elôtt,  ezért a személyes tisztaság legmagasabb fokát kel l mércének tartanunk.
Ebbe nem csak a tényleges viselkedésünk, de annak a látszata is beletartozik. Ezért az
ellenkezô nemû diákok közötti kapcsolatra a következô szabályok érvényesek:

1B. Harmadik személy szabály

1C. Két ellenkezô nemû diák mindig csak harmadik személy jelenlétében lehet
együtt jármûben, üres helyiségekben (osztályterem is) vagy a park
elhagyottabb és sötét részein. 

2C. Nyilvános helyeken nem szükséges a harmadik személy jelenléte.

3C. A harmadik személy szabály mindvégig érvényes, amíg a diák a WOL Élet
Szava Bibliaiskola beiratkozott hallgatója. Ide értendôk a hétvégék és a
szünetek is.

2B. A romantikus fizikai érintkezés nem megengedett az ellenkezô nem tagjaival.
Kivétel, hogy a jegyesek foghatják egymás kezét.

3B. Általánosságban: nem megengedett, hogy a diákok egy másik nemû diák otthonában
töltsék az éjszakát.

4B. A tervezett eljegyzést elôzôleg a WOL Élet Szava munkatársaival is meg kell
beszélni.

5B. Általános szabályként kérjük, hogy a diákok várjanak a dip lomaosztóig a
házasságkötéssel. 

6B. Az elvált vagy különélô diákok is járhatnak a Bibliaiskolába, de nem
randevúzhatnak, amíg az iskola beiratkozott diákjai.

7B. A fenti szabályok akkor is érvényesek, ha a másik fél nem a Bibliaiskola diákja.

3A. Hitvallás / Magatartási kódex: 

1B. A felvétel elôtt minden diákot kérünk, hogy olvassa el  és írja alá a WOL Élet Szava
hitvallását és magatartási kódexét. Bár nem elvárás, hogy teljes egyetértésben
legyetek a két dokumentum minden pontjával, személyes bizonyságtételetek szóban
és tettekben mindig legyen Krisztusnak tetszô és a két dokumentum (mellékelve)
szellemének megfelelô.

Megjelenés

1A. A WOL Élet Szava Bibliaiskola vágya az, hogy Krisztusnak tetszô elveket kövessen az
öltözködésben, alkalmazkodva a férfiakra és a nôkre jellemzô hagyományos megjelenéshez.

2A. A ruházat legyen rendes, tiszta, konzervatív és szolíd (pl.: a szoknya hossza minimum
térdközépig érjen, a rövidnadrág ne legyen rövidebb a leengedett kar ujjhegyénél.)
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3A. A hajviselet szintén legyen konzervatív, a férfiakra és a nôkre jellemzô hagyományos
jegyeket hordozva.

4A. Összhangban a  WOL Élet  Szava nemzetközi szervezetének elôírásával,  kérjük,  hogy a
férfiak rendszeresen borotválkozzanak. Bajuszt viselhetnek, de szakállt nem.

5A. A különbözô gyülekezetek szabályait és meggyôzôdéseit figyelembe véve és tisztelve
mindenkit, kérünk, hogy saját gyülekezetének szabályait is tartsa be. Ez érinti a személyes
viselkedést, öltözetet, ékszereket és sminket.

Személyes csendesség
1A. Segíteni szeretnénk diákjainkat a rendszeres személyes áhítat szokásának kialakításában és

fenntartásában. Ennek érdekében keddtôl péntekig reggel 6:45—7:15 között idôt biztosítunk
a csendesség megtartására. 

2A. Akik a reggelinél dolgoznak 6:30—7:00 között (a szobán kívül) tartsanak csendességet.

3A. Bármely arra alkalmas és megfelelô helyen lehet a csendességet tartani, de a csendesség
teljes idejét egy helyen kell tölteni.

4A. A csendesség alatt zenét nem szabad hallgatni.

5A. A csendesség az Úrral töltött személyes idô, tehát a célja nem tanulás, dolgozatra készülés,
vagy házi feladat megírása.

6A. Kérjük, hogy a WOL Élet Szava Csendességnaplót mindenképpen használd, de emellett
természetesen lehet más áhítatos vezérfonalat is használni.

7A. Kérjük, hogy szombattól hétfôig is rendszeresen tartsatok csendességet.

8A. Kérjük, hogy a csendesség megtartását egy külön beszámoló lapon jegyezzétek fel.

Szobai áhítat

1A. Hétfô, szerda és csütörtök esténként 9:45 és 10:00 között csoportos áhítatot tartanak a diákok
a szobáikban. Ezeket az alkalmakat általában a szobavezetô szervezi. 

2A. Keddenként csoportos áhítatot tartanak külön a fiúk és a lányok. Ezeket általában a diákok
vezetôi tartják. 

3A. A diákokat felkérjük, hogy egy elôre beosztott rend szerint készüljenek egy 10 perces
áhítattal.

4A. Alkalmanként a vezetôk vendégeket is beoszthatnak a szobai vagy csoportos áhítatok
megtartására. Ha a diákok szeretnének vendégelôadót hívni a szobai áhítatra, azt a
szobavezetôvel beszéljék meg, és ô majd megteszi a szükséges lépéseket.  

5A. A szobavezetôk megszervezhetik az imapartnereket is, akik hetente egyszer az esti áhítat
helyett közösen imádkoznak.

Csend a területen és villanyoltás

1A. A „csend a területen” idôszak célja, hogy ez idô alatt ne legyen hangoskodás vagy zajongás
sem épületeken belül,  sem azokon kívül, hogy másokat ne zavarjunk.

2A. A „csend a területen” idôszak este 10:00-tôl reggel 7:30-ig tart minden nap. 

3A. Hétfôtôl csütörtökig a nagy lámpák leoltása este 10:30-kor van, a teljes villanyoltás este
11:00-kor és reggel 5:45-ig érvényes.  



13

4A. Kérjük, hogy péntektôl vasárnapig este 11:15-re legyetek a szobátokban  és 11:30-kor
oltsátok le a villanyokat!

Összejövetelek, konferenciák és más alkalmak

1A. Diákjainkat kérjük, hogy minden áhítaton, konferencián és egyéb összejövetelen vegyenek
részt. A hiányzásra csak a diákvezetÅk adhatnak engedélyt.

2A. Az évi rendszeres misszió konferencián mindenki számára kötelezô a részvétel, így azon a
hétvégén nincs hétvégi  szolgálati kötelezettség.

3A. Kérjük, hogy minden összejövetelre hozz magaddal Bibliát és egy jegyzetfüzetet, továbbá
arra bátorítunk, hogy rendszeresen jegyzetelj!

4A. Öltözet: évnyitón, missziós konferencián az alkalomnak megfelelÅen, szép ruhát vegyetek fel
egész hétvégén. Egyéb konferencián megengedett az osztálytermi viselet.

5A. Konferenciákra, áhítatra és egyéb alkalmakra kérjük, ne hozzatok be italt vagy ételt.

   

Hétvégék és szünetek

1A. A hétvégi elutazás elôtt minden iskolai kötelezettségnek eleget kell tenni.

2A. Általánosságban úgy kell visszaérkezned, hogy minden iskolai kötelezettségednek eleget tudj
tenni. Ez alól a diákvezetôk elutazás elôtti engedélye tehet kivételt. 

3A. Azokat a diákokat, akik itt maradnak, idônként beosztjuk az étkezésekhez segíteni.

4A. Az utazással kapcsolatos információkat lásd a Szállítások címá fejezetben.

5A. Annak a 20 év alatti külföldi diáknak, aki a szüleivel lakik, amikor otthon van, ha külföldre
szeretne utazni, a szülôk írásos beleegyezése szükséges. Ezt a diákok valamelyik vezetôjének
lehet eljuttatni postán vagy elektronikus úton.

6A. Általában a negyedévek közötti szünetek alatt ha lehetséges, mindenki utazzon haza. 

1B. Arra, hogy a szünetek idejére is a WOL Élet Szava területén maradhasson valaki, a
diákok vezetôjétôl kell elôzetes engedélyt kérnie (legalább 4 nappal elôtte).

2B. Az itt maradt diákoknak minden itt töltött teljes napon 4 órát kell dolgozniuk. Ez
jelentheti azt, hogy fél napot dolgoznak, egy felet pihennek, de a munkaórák és a
pihenés csoportosítható is. Pl. egy nap munka, egy nap pihenés, vagy több egymás
utáni pihenônap is kiváltható több teljes (8 órás) munkanappal.  

3B. Ha valaki úgy dönt, hogy nem dolgozza le a 4 órát, a szállásért és étkezésért a
mindenkori díjat köteles kifizetni.

4B. December 23. - január 2. között nem tudunk szállást és étkezést biztosítani a
karácsonyi és újévi ünnepek miatt. A külföldi diákoknak erre az idôre az iskola
vezetése segítségével más elhelyezést kell  keresniük.

7A. Azokra a diákokra, akik a szünet ideje alatt itt maradnak, az iskola szabályai továbbra is
ugyanúgy vonatkoznak, mint az iskola ideje alatt.  Este 11:15-re a szobákban kell lenni,
11:30-kor pedig villanyoltás van.

8A. Visszatérés a téli szünetrôl: Mivel az órák hétfôn kezdôdnek a téli szünet után, a diákoknak
legkésôbb vasárnap este 9 órára kell visszaérkezniük. Akik ebédre, illetve vacsorára itt
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lesznek, legalább 2 nappal elôtte jelezzék. A tengerentúlról érkezôk szombatra tervezzék az
érkezést.

9A. Tavaszi szünet: A szünet utolsó hét fôjén este 9-ig kell visszaérkezni. Akik ebédre, illetve
vacsorára itt lesznek, legalább 2 nappal elô tte jelezzék.

10A. Nyári szolgálati negyedév: A legtöbb diák számára a tábor kezdete elôtti péntek délelôtt 
kell visszatérni.

Szállítások
1A. A repülôtérre, állomásra való szállítási kérelmet legkésôbb 48 órával az utazás elôtt ki kell

tölteni és le kell adni a recepción a szállítási díj megfizetésével. 

2A. Általánosságban csak azoknak biztosítunk szállítást, akik Budapesten keresztül érkeznek az
országba, vagy így hagyják el azt. Ez alól kivételt egyedi elbírálás alapján tehetünk, sürgôs
esetekben.

3A. Kérjük, hogy a fent leírt eljáráson kívül ne kérjetek meg munkatársakat személyes szállítási
igényeitek megoldására.

Szolgálatok
1A. Minden diák részt vesz valamilyen rendszeres szolgálatban az iskolaév során.

2A. A Bibliaiskola minden elvárása érvényben marad a szolgálatok idején is.

3A. A szolgálatok során a minimális mérce ugyanaz, mint az osztályteremben, de mindig
alkalmazkodjon az adott szolgálati hely vezetôinek gyakorlatához.

4A. A diákok csak abban az esetben hiányozhatnak a szolgálatukról, ha arra engedélyük van a
diákok vezetôjétôl és a szolgálatuk vezetôjétôl. A hiányzást csak betegség esetén vagy sürgôs
esetben szoktuk engedélyezni.

5A. A szolgálati kötelezettségeket az Åszi szünet alatt is teljesíteni kell, kivéve ha másképpen
nem rendelkezünk, vagy engedélyt adunk a mulasztásra.

6A. A szolgáló csoportokat és egyéneket kérjük, hogy rendszeresen értékeljék ki szolgálatukat.
Az errôl készített beszámoló t legkésôbb kedd ebédig adjátok le a diákok vezetô jének.

7A. A szolgálatban való részvételt a szolgálati csoport vezetôje vagy az adott területen dolgozó
másik vezetô is értékeli. Ez az értékelés beleszámít a Keresztyén Szolgálat érdemjegybe.

   

Szolgálati feladatok
1A. A diákok minden héten részt vesznek valamilyen szolgálati feladatban. Ez hetente legalább

3-6 óra lehet, egyéb feladataiktól függôen.

2A. Idônként megkérhetjük a diákokat, hogy a rendszeres órákon kívül is segítsenek a WOL Élet
Szava munkáját segítendô.

3A. A diákoknak a feladat kiosztása elôtt legalább 5 perccel a megbeszélt helyen kell lenniük.

4A. A hétvégére itt maradt diákoknak további feladatokat adhatunk az étkezéseknél való
segédkezésben, vagy egyéb, a WOL Élet Szavához kapcsolódó tevékenységben.

5A. A feladatok elvégzését a csoport vezetôje értékeli. Ez az értékelés beleszámít a Keresztyén
Szolgálat érdemjegybe.
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6A. A szolgálati feladatról csak elôzetes engedéllyel lehet hiányozni. Ha betegségen kívül
bármilyen okból elmulasztod a feladat elvégzését, azt egy héten belül be kell pótolnod. 

Étkezések
A diákok minden étkezésen próbáljanak meg idôben megjelenni. Ez különösen a reggelinél nagyon
fontos a keddi dolgozat miatt, valamint szerdától péntekig a tanítás miatt. Kérjük, hogy a reggelit
7:45-ig minden diák fejezze be, és hagyja el az étkezôt, hogy azok, akik az étkezôben segítenek,
idôben végezhessenek munkájukkal!

Rádió, televízió, hangszerek és zene
A zene és a szórakozás talán a hívô élet és a szabadság egyik legellentmondásosabb területe. Mint
nemzetközi szervezet, a WOL Élet Szava elismeri azt, hogy a személyes ízlésben és
meggyôzôdésben fennálló különbségek gyakran vezethetnek jelentôs nézeteltérésre a hívôk között.
Azért, hogy a lehetô legkevesebbeket bántsunk meg, konzervatív álláspontot  vallunk.

1A. A iskola területén a diákok hallgathatják magnójukat vagy CD lejátszójukat szobájukban és
azon kívül is, de csak fejhallgatón keresztül.Szolgálati feladat közben nem szabad zenét
hallgatni.

2A. Ne hallgass olyan zenét, amely a jó keresztyén bizonyságtétellel ellentétes! Általánosságban
az olyan zene, amit a „Zene TV” sugároz, nem tartozik az elfogadható tartományba.

3A. Televíziót, videót, DVD-t csak a diákok vezetôjének engedélyével lehet nézni.  A hétvégével
kapcsolatos kéréseket péntek délután 3:00 óráig adjátok le!

4A. A rádióban lehet a híreket hallgatni fejhallgatón keresztül.

5A. Elektronikus erôsítésû hangszereken fülhallgató használatával szabad játszani.

6A. A WOL Élet Szava hangszerei

1B. A zongorákon csak engedéllyel szabad játszani.

2B. Gitárok

1C. Gitárokat egyszerre  maximum egy hónapos idôtartamra a könyvtárból lehet
kölcsönözni 5000 Ft letéti díj ellenében.

2C. Ha valakinek egy hónapnál hosszabb idôre van szüksége gitárra, akkor azt a
hónap leteltével vissza kell hozni, és a kölcsönzési idôt meghosszabbítani.

3C. A gitárt olyan állapotban kell visszahozni,  amilyen állapotban kikölcsönöztük.
Bármilyen sérülés jávítását (húrok pótlását is) levonjuk a letéti díjból,
egyébként azt teljes egészében visszatérítjük.

Könyvtár
A könyvtári könyvek többségét a WOL Élet Szava barátai adományozták nekünk. A polcokon
jelenleg magyar, angol, román és  német nyelvû könyvek találhatók. Hálásak vagyunk az Úrnak,
hogy biztosította ezeket a forrásanyagokat az iskola számára.

1A. Nyitvatartási idô: A könyvtár ajtaján van kifüggesztve.

2A. Kölcsönzési rendszer: Könyvet csak a megfelelô kölcsönzési úton szabad kivinni a
könyvtárból.
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3A. Olvasótermi könyvek: A kötelezô olvasmányok általában olvasótermi könyvek, ami azt
jelenti, hogy nem vihetôk ki a könyvtárból. Ezeket a könyveket tehát csak a könyvtárban
lehet olvasni.

4A. Számítógépek használata

1B. Diákok részére  számítógépek találhatóak a könyvtárban.

2B. A számítógépek elsôsorban iskolai feladatok ellátását és az E-mail lehetôségét
szolgálják, nem az interneten való böngészést. Az internethasználatot szerverünk
gépenként folyamatosan rögzíti. 

3B. A számítógépek használata elôzetes feliratkozás után lehetséges, 20 perces
idôtartamokban. 

1C. Az elsô 20 perc minden nap ingyenes minden diák számára. 

2C. A további megkezdett 20 percért 200 Ft-ot kell fizetni. Ezt a könyvtárosnak
kell kifizetni a számítógép használatának megkezdése elôtt. 

4B. A számítógépekre tilos bármilyen fájlt letölteni, illetve telepíteni.

5A. Kérjük, hogy a könyvtárban olyan légkört biztosítsunk, amelyben mindenki nyugodtan
tanulhat és olvashat. 

6A. Mobiltelefonok: A mobiltelefonokat ki kell kapcsolni, vagy néma üzemmódba kell állítani a
könyvtárban. Hívások fogadása, illetve kezdeményezése nem engedélyezett a könyvtárban. 

7A. Nyomtatás: 

1B. A diákok a könyvtári nyomtatót használhatják, 10 Ft/oldal nyomtatási díj ellenében.

2B. Minden kinyomtatott oldalért fizetni kell (még a selejtért is).

8A. A könyvtárba enni- vagy innivaló nem vihetô be.

9A. Zenehallgatás  (akár fülhallgatón keresztül is) a csend megÅrzése érdekében kerülendÅ.

10A. Kérünk benneteket, hogy a polcról levett könyveket ne tegyétek vissza.

Telefonhasználat
1A. A területen található belsÅ telefonrendszer elsÅsorban munkával kapcsolatos hívásokra való. 

2A. A legtöbb telefonról csak belsô telefonszámok hívhatók, azonban a segélykérô, ingyenes
számok és néhány munkatárs száma minden telefonról elérhetô.

3A. Az irodai telefonokat csak munkatársak használhat ják.

4A. A diákok kifelé irányuló hívásaikat a nyári ebédlô oldalán lévô nyilvános készülékrôl
bonyolítsák. Kérjük, ne kérjétek a munkatársakat az irodai telefonok használatára!

5A. A szolgálati jellegû hívások díja a diákokat terheli. Ha ez anyagi problémát jelent, bátorítunk
benneteket, hogy a szolgálati helyeteken kérjetek pénzt erre.

6A. Kérjük, hogy a munkatársakat ne hívjátok telefonon  és ne keressétek ôket otthon, kivéve
sürgôs esetben vagy meghívás esetén! Általános szabályként csak a szobavezetôk és a
munkatársak hívjanak ilyen ügyben.

7A. Mobiltelefonok

1B. Kérjük, hogy ne használd telefonodat csendesség, tanítás, összejövetel, kötelezô
tanulás, áhítat és szolgálati feladat ellátása alatt. Kérjük, hogy kapcsold ki azt vagy
állítsd néma üzemmódba!

2B. Kérjük, hogy mobilszámodat add meg a diákok vezetôinek.
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Számítógéphasználat
1A. Munkatársak számítógépei: csak az adott munkatárs engedélyével használd Åket.

2A. Diákok számítógépei: ne használjátok mások gépeit és ne is kérjétek el Åket.

3A. A szobában laptopon filmet nézni nem szabad. Filmnézés egyedül a diákvezetÅ engedélyével
történhet elÅzetes egyeztetéssel az iskola által biztosított lejátszón.

A recepció és a vendéglátás hivatali órái és szolgáltatásai
1A. Hivatali órák

1B. Általában a recepció hivatali órája hétfôn délelôtt 9:00 - 12:00-ig és hétfôtôl péntekig
délután 3:00 - 5:00-ig van.

2B. A diákok elôzetes engedély nélkül az irodák egyetlen berendezését sem
használhatják.

3B. Diákok elôzetes engedély nélkül semmit nem vihetnek el az irodákból!

4B. A fenti idôponttó l eltérô idôben semmilyen indokból ne tartózkodjanak diákok a
recepciós irodában. 

2A. Faxok: Minden elküldött oldal költsége belföldre 100 Ft, külföldre 200 Ft, a fogadott oldalé
pedig 100 Ft. Ezt a faxok feldolgozása elôtt kell fizetni.

3A. Fénymásolás: a recepción fénymásolási lehetÅség nincs. Ebben az ügyben keressétek a
bibliaiskolai titkárnÅt.

1B. Fénymásolatok készítését de 9-tÅl du 4-ig lehet kérni hétköznap. Ezt máskor nem áll
módunkban elvégezni,  úgyhogy kérjük, elôre tervezzetek!

2B. A másolatok oldalanként  10 Ft-ba kerülnek akár  személyes, akár szolgálati célúak,
hacsak nem munkatárs kérte azokat.

Egyéb irodák
1A. Általában a munkatársak irodái csak a munkatársak számára vannak. A diákok ne

tartózkodjanak a munkatársak i rodáiban, hacsak nem hívták ôket vagy elôzôleg engedélyt
nem kaptak arra.

2A. A diákok nem használhatják a telefont, számítógépet és semmilyen más irodai eszközt
elôzetes engedély nélkül.

3A. Diákok elôzetes engedély nélkül semmit ne vigyenek el a munkatársak irodáiból.

Mosás
1A. A mosókonyhában pénzérmés mosó- és szárítógépek mûködnek. Mosóporról mindenkinek

magának kell gondoskodnia.

2A. A kézi mosást igénylô darabokat ki lehet mosni a mosdókagylókban, és a törölközô
szárítókon kell megszárítani  azokat.  Csak a legszükségesebbeket mossuk így!
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Gyülekezetbe járás

A Bibliaiskola diákjainak kötelezô a rendszeres gyülekezetbe járás. Ha az Élet Szava Bibliaklubban
szolgál valaki, amennyire csak lehetséges, kapcsolódjon be az adott gyülekezet életébe. Mivel a
WOL Élet Szava szeretné itt Tóalmáson is erôsíteni a hívôk közösségét, kérjük, hogy azok, akik itt
töltik a hétvégét a helyi gyülekezetbe jöjjenek el.

Állatok

A diákok nem tarthatnak állatokat.

Kerékpárok

A kerékpárokat mindig a kijelölt kerékpártárolókban kell tartani. A kerékpárok kölcsönkérését és
kölcsönadását nem ajánljuk.

Fegyelmi eljárások

1A. A fegyelmezés egy vagy több lépésbôl állhat, amelyek arra irányulnak, hogy a problémát
megoldjuk és az érintett diák szellemileg visszaálljon a helyes irányba.

2A. A fegyelmezés történhet házi feladatok kiadása, rendszeres tanácsolás és a szabadidô,
valamint az utazás bizonyos korlátozása által.

3A. Súlyos fegyelmezési probléma esetén próbaidôt határozunk meg, melyet - lejártát követÅen -
ha a probléma még mindig fennáll, elbocsájtás követ.

4A. A szülôket bármilyen fegyelmezési probléma esetén bevonhatjuk a megoldásba.

Látogatók
1A. A vendégek étkezési- és szállási költségével kapcsolatos információt a Vendéglátáson

kaphatsz. Ha vendégeid vannak, kérjük, hogy gondoskodj arról, hogy az esetleges szállási-
és étkezési díj befizetésre kerüljön!

2A. Ha szeretnéd, hogy vendéged éjszakára itt maradhasson engedélyt kell kérned lehetÅleg 1
héttel elÅtte, de legalább 2 nappal elôtte.

3A. Amíg itt tartózkodnak, a Bibliaiskola szabályai a vendégekre és a látogatókra is
vonatkoznak.

AZ ÉPÜLETEK ÉS A PARK

A terület gondozása
A tóalmási WOL Élet Szava területének használata rengeteg olyan hívô ajándéka révén jöhetett
létre, akik a világ minden táján érdeklôdéssel figyelik munkánkat. Felelôsségünk az Úr felé, hogy
óvjuk a területet.

1A. Kérjük, hogy segítsetek a terület minden részének tisztántartásában. Ide értendôk az
osztálytermek, hálószobák, fürdôszobák, és minden más zárt vagy szabadtér.

2A. Az okozott kárt, illetve a helyreállítás költségét azoknak kell megtéríteniük, akik azt
elôidézték.  A károkozást a szobavezetôknek kell jelenteni.
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3A. Ha valamilyen okból bútorokat máshová visztek, kérjük állítsátok vissza az eredeti állapotot,
ha már végeztetek.

4A. A javítási munkákat a szobavezetô részletesen leírva juttassa el Katona Sanyi bácsihoz.

Irodák, raktárak, vendégszobák és egyéb épületek

 1A. Mielôtt irodákba, szobákba, raktárakba bementek akár a kastélyban, akár más épületben,
kérjetek arra engedélyt, kivéve az egyébként is nyilvános, vagy diákok részére rendszeresített
helyiségeket.

2A. Kérjük, hogy csak engedéllyel vagy megbízásból vigyetek el bármit is!

   

Konyha és étkezô

1A. Egészségügyi elôírások miatt a konyhába csak a feladatra beosztottak léphetnek be,
amennyiben rendelkeznek egészségügyi könyvvel, és ôk is csak a munkavégzés idején.

2A. A konyhai kötények viselése minden ott dolgozó diák számára kötelezô.

3A. Kabátot, zakót, sapkát stb. nem szabad bevinni a konyhába!

4A. A konyhából  vagy az étkezôbôl semmit nem szabad kivinni, ételt  sem!

5A. A személyesen vásárolt ételt nem szabad a konyhában tárolni!

A diákok szobái és fürdôszobák

1A. A szobáitok legyenek mindig tiszták és rendezettek. 

2A. Károsodás elkerülése érdekében semmit ne ragasszatok a falra, plafonra, fûtôtestre,
ablakokra vagy az ajtókra. Se képeket, se képeslapokat, se posztereket. Ha valamilyen képet
vagy személyes tárgyat fel szeretnél ragasztani, akkor azt csak a szekrényedre vagy az
íróasztalodra ragaszd celluxszal (vagy blue tack-kel).

3A. A férfiak mindig csak a férfiak, a nôk pedig mindig csak a nôk számára rendszeresített
lakrészekben tartózkodjanak. Ebbe beletartoznak az elÅszobák is. A gyakornok lányok számára
biztosított 3. szint a kastélyban az ellenkezÅ nemáek számára nem látogatható.

4A. A szobákban kávé-, illetve teafôzôk és kukoricapattogtató berendezések használhatók, de a 
tûzveszély miatt nyílt, forró alkatrészeket tartalmazó fôzô- vagy egyéb eszközök használata
tilos.

5A. Kivételesen hideg idôjárás vagy veszélyhelyzet esetén a diákok vezetôjének engedélyével
használhatók elektromos fûtôtestek is.

  

Teendôk tûz esetén

Tûz esetén hangos kiáltással figyelmeztetni kell a többieket, ha lehetséges, értesíteni kell valamelyik
munkatársat, és a legközelebbi kijáraton el kell hagyni az épületet. Továbbá:

1A. Ha magad vagy mások veszélyeztetése nélkül megteheted:

1B. Zárd be az összes ablakot!

2B. Hagyd égve az összes lámpát!

3B. Zárd be az összes belsô és külsô ajtót!
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2A. Vegyél föl kemény talpú lábbelit és legyen nálad egy törölközô!

3A. Ne menj vissza a szobádba személyes dolgaidért, hacsak valamelyik munkatárs nem szólít fel
erre!

4A. Az épület elôtt, biztonságos távolságban  gyülekezzetek!

5A. Véletlen vagy téves riasztás esetén azonnal értesítsd valamelyik munkatársat!

BERENDEZÉSEK HASZNÁLATA 
Általánosságban minden WOL Élet Szava berendezés csak szolgálati célokra használható.
Személyes használatuk csak megfelelô engedéllyel lehetséges. Amíg egy eszköz nálad van,
személyes anyagi felelôsséggel tartozol azért. Ide értendô az esetlegesen bekövetkezô meghibásodás
javítási költsége is, még akkor is, ha más okozta a kárt. Használat után minden eszközt vissza kell
juttatni tulajdonosához vagy a helyére.

1A. Irodai eszközök: Általánosságban az irodai eszközöket csak az arra kiképzett és engedéllyel
rendelkezô személyek használhatják.

2A. Szerszámok: A szerszámokat csak azok használhatják, akik azokkal rendszeresen
dolgoznak, vagy akik arra külön engedélyt kaptak.

3A. Audio és video berendezések:  Az audio és video berendezéseket csak az arra kiképzett és
engedéllyel rendelkezô személyek használhatják. Ide értendô az összes felvevô és lejátszó
eszköz, hangosító berendezés, elektromos zongora és videomagnó.

4A. Sport felszerelés: A sport felszerelést engedéllyel lehet használni, és mindig a helyére kell
visszatenni.

5A. Asztalok és székek:  Asztalokat és székeket csak utasításra szabad elmozdítani.
Általánosságban a szabadba tilos kivinni azokat. 
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A WOL Élet Szava hitvallása

1. Hisszük, hogy az Ó- és Újszövetségi Szentírás Isten szó  szerint ihletett Igéje, eredeti szöveg-
ben tévedéstôl mentes , a hit és az élet kérdéseiben a legfelsôbb és  végsô  hatalom.

2. Hiszünk egy Istenben, a világ Teremtôjében és Fenntartójában, Aki öröktôl fogva három
személyben létezik: Atya, Fiú és Szen tlélek.

3. Hiszünk Jézus Krisztus istenségében, szûztôl való születésében, bûntelen életében, bûneinkért
vállalt váltsághalálában, testi feltámadásában, Isten jobbjára emeltetésében, és az Ô
személyes, közeli és a millennium elôtti visszajövetelében.

4. Hisszük, hogy minden ember vétkezett, ezért Isten elôtt bûnös és az Ô itélete alatt áll.

5. Hisszük, hogy mindaz, aki hittel elfogadja Jézus Krisztust, újjászületik a Szentlélektôl, Isten
gyermekévé lesz és örökre üdvözül . A Szentlélek ott lakik minden hívô életében, hogy
felvilágosítsa, vezesse és felhatalmazza az életre, bizonyságtételre és a szolgálatra.

6. Hisszük, hogy Isten lelki ajándékokat ad minden hívônek a Krisztus testének építésére.
Hisszük viszont, hogy a Lélek néhány ajándéka, úgymint nyelveken való szólás és gyógyítás,
nyilvánvalóan az elsô gyülekezetek számára korlátozódott. Hisszük, hogy Isten választott
népének imádságára válaszol  és szükségleteirôl az Ô terveinek megfelelôen gondoskodik.

7. Hisszük az igazak és bûnösök testi feltámadását, a megváltottak örök üdvösségét a dicsôség-
ben és az elveszettek örök, tudatos büntetését a pokolban.

8. Hisszük, hogy minden hívô egy olyan életre van hivatva, mely mentes minden világi és bûnös
gyakorlattól és szövetségtôl.

A WOL Élet Szava magatartási kódexe

1. A WOL ÉLET SZAVA mint keresztyén szervezet sajátos álláspontot képvisel a mai világban.
Eltökélten képviseli Krisztus uralmának tényét a keresztyének életének minden területén. A
WOL ÉLET SZAVA sajátossága felfogásában és céljaiban is megmutatkozik. A WOL ÉLET
SZAVÁVAL kapcsolatban álló személyek, ide értve az igazgatókat, vezetôket, munkatársakat
és diákokat, közösséget alkotnak, nem pusztán autonóm egyének csoportosulását,
következésképpen személyes felelôsségeik és feladataik vannak a szervezet céljai
teljesítésében.  A szervezet zökkenômentes mûködése és céljainak megvalósulása érdekében
szükséges, hogy minden tag, i lletve munkatárs kölcsönösen kész legyen elfogadni egy
magatartási szabályzatot, és kész legyen azt követni akkor is, ha az bizonyos személyes
jogairól való lemondással jár.

2. A WOL ÉLET SZAVA keresztyén szervezet, ezért a szervezeten belül követnünk kell a
keresztyén magatartással kapcsolatos bibliai útmutatásokat. Éppen ezért a WOL ÉLET
SZAVA tilt minden olyan tevékenységet, amelyet az Isten Igéje is világosan tilt (pl. 1Kor
6:9-20 - részegség, erkölcstelenség a szexuális életben, becstelenség). Továbbá a keresztyén
szeretet, mások jogainak tiszteletben tartása, a becsületesség és a keresztyén etika elvárásai
arra köteleznek, hogy a keresztyén ember elsôdleges jellemzôje olyan legyen, mint amit arról
Isten Igéje tanít.  (pl. Ef 4:24-5:8).

3. A WOL ÉLET SZAVA elismeri a keresztyén szabadság elvét olyan dolgok vonatkozásában,
amelyek önmagukban ártatlanok. Ugyanakkor azt is vallja, hogy ezt a szabadságot bizonyos
esetekben korlátozni kell. Az Igében az Apcsel 15-ben és a Róma 14-ben találunk példákat
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önmagukban ártatlan cselekedetek tiltására, mert azok lelki kárt okozhatnak a keresztyén
közösség némely tagjainak.

4.   A fenti bekezdéssel kapcsolatban megfontolandó igék:

1 Korintus 6:12 Szabad, de nem hasznos.

1 Korintus 10:23 Szabad, de nem hasznos.

1 Korintus 8:9 Botránkozás köve lehet.

Róma 1:32 A keresztyének mások, és a világ szerint való élet azokat igazolja. Ne
találjunk örömöt a bûn szemlélésében!

Efézus 5:6-7 Ne tévesszen meg a hiábavalóság és az abban való részvétel.

Kolossé 3:17 Az Úrnak tetszô legyen, ne az „Én”-nek, a hústestnek vagy
érzelmeknek.

Zsidók 12:1-2 Tedd félre a bûnt!

5. A WOL ÉLET SZAVA elutasítja azt a felfogást, mely szerint az élet kétes és kifogásolható
dolgait fel kell fedezni, és ki kell próbálni ahhoz, hogy azokkal kapcsolatban kialakíthassuk
erkölcsi vagy szellemi tisztánlátásunkat és ítélôképességünket. Kérdéses esetekben a WOL
ÉLET SZAVA fenntartja a végsô döntés jogát bármely teljes idejû munkatársával
kapcsolatban.

6. Bizonyos magatartási elvek követését szükségesnek tartjuk annak érdekében, hogy a WOL
ÉLET SZAVA céljai teljesíthetôek legyenek. Az elôbbiekben leírtak miatt a WOL ÉLET
SZAVA elvárja, hogy szervezetének valamennyi tagja tartózkodjon a dohányáru és
szeszesitalok fogyasztásától illetve birtoklásától, szerencsejátékoktól és a hagyományos
játékkártyák használatától, narkotikumok és hallucinogén anyagok (marihuana is)
használatától, esküvel létrehozott titkos társaságokban való részvételtôl, bármilyen nyilvános
tánctól, filmszínház és revük látogatásától. Elvárás továbbá, hogy szervezetünk minden tagja
aktívan támogasson egy Bibliában hívô helyi gyülekezetet szolgálatával, adakozásával, az Úr
napjának megünneplésével, a keresztyén diszkréció gyakorlásával és a szórakozás
megválasztásában tanúsított önfegyelmével, ideértve a rádiót, televíziót, a zenét és különbözõ
irodalmi termékeket is.

7. A WOL ÉLET SZAVA elismeri, hogy ezeknek a szabályoknak a betartása önmagában nem
jelenti az ember valamennyi Isten felé való felelôsségének teljesítését, ennél fogva nem
feltétlenül alkalmas annak lemérésére, hogy valaki Istennek átadott életet él-e. A WOL ÉLET
SZAVA azonban vallja, hogy aki készségesen engedelmeskedik ezeknek a szabályoknak, az
hitbeli érettséget és lelki megfontoltságot tanúsít az egész közösség iránt. (Pl. Gal. 5:13-24)

8. Elfogadhatatlan a WOL ÉLET SZAVA bármely tagjának olyan viselkedése, amely ellen-
tétben áll a jó ízléssel, a tiszta erkölccsel vagy a keresztyén illemmel. Lehetséges, hogy
vannak olyanok, akiknek személyes meggyôzôdése nem teljesen egyezik a fent leírtakkal,
azonban azok célja szükségessé teszi, hogy a szervezet tagjai és munkatársai alárendeljék
magukat ezeknek. Ha egy tag lelkiismeretében nem tud alkalmazkodni ezekhez, önként
vonuljon vissza a WOL ÉLET SZAVÁTÓL. A fent említettektôl való szándékos eltérés és
engedetlenség a WOL ÉLET SZAVÁTÓL való azonnali eltávolítással jár.

9. A WOL ÉLET SZAVA hitbeli pozíciójának kompromisszumok nélküli megôrzése érde-
kében, és azt vallva, hogy a keresztyén ifjúság vezetését és tanítását végzô embereknek követ-
kezetes  és példamutató  életet kell folytaniuk, követelmény, hogy a szervezet valamennyi
tagja, illetve munkatársa személyesen elfogadja az alábbi nyilatkozatot elsô kinevezése
alkalmával vagy alkalmazásakor, illetve újból megerôsítse azt, ha az Igazgatók tanácsa azt
megköveteli.


